KnaccHasa pabora.

MbI ctoga NnpuLLIIn y4nTbCs,
He NEHNTbCA, a TPYAUTBLCS
PaboTtaem ctapaTenbHo,
crnywaem BHMMAaTENbHO.




CocTtaBbTe LENOYKY U3 4EUCTBUN NEPBOU CTYMEHU

12 8 6 9=

16 9 8 5=




34 -4+ 16 +5 KEMUNN «-»
60 +4 -32 -7 6*7*2=11
8*4*9=13




30 46

34 -4 + 16 +5=51 KEMUNN «-»

60 +4 -32 -7=25 6+7-2=11
8-4+9=13




B BbipaxkeHusax 6e3 ckobokK, rne HECKOMbKO
OEVUCTBUN NepPBOU CTYMNEHU, UX BbIMONHAEM
No NopaAaKy cresa Hanpaso




CocTtaBbTe LEeNnoYKy U3 4eENUCTBUN BTOPOU CTYMNEHU

12 6 3= 24 4 3=




«X» UM «»
8 :4 x3 x2 8*2%4=4
27 .3 :3 x4 6*379=2




«X» UM «.»
2 6 16

8 :4 x3 x2=12 8X2:4=4
9 3 18
27 :3:3 x4=12 6X3:9=2




B BbipakeHUsAX 6e3 cKobOoK, rae HECKONbKO JENCTBUA BTOPOU

CTyrneHun, nx BbiMoJiHAEM MO NnopAaAaKy crieBa HarpaBOo
1 2 3

3:4X3X2




B BbipaxkeHusax 6e3 ckobok, rae ectb
OENCTBUSA OQHOWU CTYNEHW, UX BbINOTHAIOT

No NopsaKy crieea Hanpaso
1 2 3

12+6-7+9

1 2 3

3:4X3X2




24

8x3:4=06
24 :6x5=20

9

36:4:3x2=06




[1OMOSiHM TEKCT TaK, YTOObI nonyymninacb 3agava.

B uBeto4yHOM marasmHe CoriHe4YHOro ropoaa

Ob1no 46 reBo3auk n 23 po3bl. 35 LBETOB
npoganu.




B uBeto4yHom marasunHe ConHe4YyHoro ropoaa

661110 46 rBO3AUK U 23 po3bl. 35 LIBETOB
npoganu.

CKOmnbKO LBETOB OCTaliochb eLle npogaTtb?




69
46 + 23 — 35 =34 (U.)
OTBeT: 34 UuBeTKa ocTanoch eLle npoaaTb.




[loacynTaem dansbl:

1-5 6annoB — cTaparncsi, Mmonogey, HoO Haao NoBTOPUTL
Tabnuuy CroXeHus 1 YMHOXEeHUS

5-10 6annoB — paboTan XopoLUo, HO Byab BHUMAaTEMNbHEN

10-15 6annoB — Tbl ceroaHa monoaed!

oonee15 bannoB — te6e npuceanBaeTcs NoYeTHOE 3BaHne
«3HANKA»!




